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  -   укритися  в сховищі, якщо таке мається поблизу Вашого розташування;     -   виходити  із зараже ної зони перпендикулярно напрямку руху вітру, причому  враховувати  властивості конкретної отруйної речовини;     -   покинути  квартиру (будинок),  виключити  при цьому нагрівальні прилади,  взяти документи і гроші;     -   якщо неможливо  покинути  квартиру (будинок), то негайн о проведіть її  гер - метизацію  (заклеїти вікна, вентиляційні отвори, щілини в дверях);     -   надіти  засоби індивідуального захисту: протигази з відповідними коробками,  респіратори, ватно - марлеві пов’язки змочені відповідно розчинами лимонної,  борної кислоти або пи тної соди, а також водою.                                                                                                         
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-   сповістити  робітників, службовців та населення, яке  мешкає поблизу та органи  управління з питань надзвичайних ситуацій;   -   надати допомогу  тим, хто оказався придавлений уламками і конструкціями,  витягти людей  з під уламків;   -   вивести людей  в безпечне місце;  надати допомогу  тим, що знаходяться в  приміщеннях , як і задимлені і горять;   -   використовувати  первинні засоби  пожежегасіння  і  не допустити   розповсюдь - ення вогню;   -   надати першу допомогу  потерпілим;  оточити  район аварії.    
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ДІЇ НАСЕЛЕННЯ ПРИ ТЕХНОГЕННИХ НС
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АВАРІЯ


З


ВИБУХАМИ


ТА СИЛЬНИМИ


РУЙНУВАННЯМИ





ПОЧУВШИ ІНФОРМАЦІЮ ПРО АВАРІЮ З ВИБУХАМИ ТА РУЙНУВАННЯМИ НЕБХІДНО ТЕРМІНОВО:


сповістити робітників, службовців та населення, яке мешкає поблизу та органи управління з питань надзвичайних ситуацій;


надати допомогу тим, хто був придавлений уламками і конструкціями, витягти людей з під уламків;


вивести людей в безпечне місце; надати допомогу тим, хто знаходиться в приміщеннях, які задимлені і горять;


використовувати первинні засоби пожежогасіння і не допустити розповсюдження вогню;


надати першу допомогу потерпілим; оточити район аварії.





- укритись в сховищі, якщо таке мається поблизу Вашого розташування;


виходити із зараженої зони перпендикулярно напрямку руху вітру, при цьому врахувати властивості конкретної отруйної речовини;


покинути квартиру (будинок), виключити при цьому нагрівальні прилади, взяти гроші і документи;


якщо неможливо покинути квартиру (будинок), то негайно проведіть її герметизацію (заклеїти вікна, вентиляційні отвори, щілини в дверях);


надіти засоби індивідуального захисту: протигази з відповідними коробками, респіратори, ватно-марлеві пов’язки змочені відповідно розчинами лимонної, борної кислоти або питної соди, а також водою.











