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ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ


у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру








































































































































































































































































































































































































































































































 Громадяни України у сфері захисту населення і територій  від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру мають право на:


      отримання інформації про надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, що виникли або можуть виникнути, та про заходи необхідної безпеки;


забезпечення та використання засобів колективного і індивідуального захисту, які призначені для захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у разі їх виникнення;


   звернення до місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань захисту від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;


відшкодування згідно із законом шкоди, заподіяної їх здоров'ю та майну внаслідок надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;


компенсацію за роботу у зонах надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;


   соціально-психологічну підтримку та медичну допомогу, в тому числі за висновками Державної служби медицини катастроф та/або лікарсько-трудової комісії, на медико-реабілітаційне відновлення у разі отримання важких фізичних та психологічних травм;


інші права у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру відповідно до законів України.




















 Громадяни України у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру зобов'язані:


дотримуватися заходів безпеки, не допускати порушень виробничої дисципліни, вимог екологічної безпеки;


вивчати основні способи захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, надання першої медичної допомоги потерпілим, правила користування засобами захисту;


дотримуватися відповідних вимог у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.


Порядок здійснення підготовки населення на підприємствах, в установах та організаціях до дій при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру визначається спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади, до компетенції якого віднесено питання захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.





























